



Volby 2018 - informace o způsobu hlasování

Volby do zastupitelstev obcí se konají ve dvou dnech, v pátek 5. října 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 6. října 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Hlasování v naší obci bude probíhat v budově Obecního úřadu v zasedací místnosti.

V záhlaví každého hlasovacího lístku je uveden název obce a počet členů zastupitelstva obce, který má být zvolen. Hlasovací lístek je starostou obce distribuován voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb (2. října 2018). V případě, že dojde k jeho poškození nebo ztrátě, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nového hlasovacího lístku.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství. Totožnost a státní občanství prokážou občané České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky a občané z jiného členského státu průkazem o povolení k pobytu. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Úprava hlasovacího lístku a způsob hlasování

Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacího lístku, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacího lístku. Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacího lístku, nebude mu hlasování umožněno. Volič může upravit hlasovací lístek jedním ze způsobů:

1. Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva obce, který má být v obci volen.
2. Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno.
3. Kromě toho lze oba způsoby, popsané v předchozích bodech, kombinovat, a to tak, že lze označit křížkem jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které hlasuje, a to v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých jsou uvedeny ostatní volební strany. V tomto případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidátům. Z označené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva obce.

Volič vloží hlasovací lístek šedé barvy do úřední obálky šedé barvy. Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič tuto úřední obálku před okrskovou volební komisi do volební schránky. Neplatné jsou hlasovací lístky, na kterých není označena ani volební strana a ani žádný kandidát, dále jsou neplatné ty, které nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední obálky. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků do téhož zastupitelstva. Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním

obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacím lístkem.

Ve volebním okrsku Tachlovice kandidují dvě sdružení nezávislých kandidátů jejichž seznam přinášíme:

JEDNOTNÉ TACHLOVICE 1

Poř. č.	Příjmení,jméno, titul	věk	Navrhující strana	Politická příslušnost
1	Semerád Vlastimil	68	NK	BEZPP
2	Hrbek Tomáš	26	NK	KDU-ČSL
3	Sovina Jiří	63	NK	BEZPP
4	Matějková Marcela	62	NK	BEZPP
5	Auf Dalibor	46	NK	KDU-ČSL
6	Kolingr Tomáš	48	NK	BEZPP
7	Kuklová Jana	66	NK	BEZPP
8	Huk Petr	43	NK	BEZPP
9	Pokorný Jan	35	NK	BEZPP

Pro jednotné Tachlovice

Poř. č.	Příjmení,jméno, titul	věk	Navrhující strana	Politická příslušnost
1	Buchtele Richard Ing.	55	NK	BEZPP
2	Žežulková Jindřiška	49	NK	BEZPP
3	Michálek Zbyněk Ing.	60	NK	BEZPP
4	Vaněčková Zora	52	NK	BEZPP
5	Šuto Zoran Ing.	55	NK	BEZPP
6	Sochr Pavel	39	NK	BEZPP
7	Musílek Karel	48	NK	BEZPP
8	Bollardt Kateřina MUDr.	41	NK	BEZPP

M.J.

Zprávy ze školy

Slavnostní zahájení školního roku se uskutečnilo v pondělí 3. 9. 2018 v krčku, kde jsme přivítali 15 nových školáků. Naše školička se nám rozrostla nejenom o nové prvňáky, ale přivítali jsme nové paní učitelky. Mgr. Šárku Jindrovou, která bude učit anglický jazyk a dobírat hodiny matematiky a pracovní činnosti v 1. ročníku. Paní učitelku Bc. Marii Štorkovou, která je třídní učitelkou ve 2. ročníku a paní vychovatelkou ve školní družině. Také máme novou paní školnici v ZŠ Petru Danišovou. Škola má v letošním roce 2018/2019 4 třídy: 1. třída – Mgr. Lenka Galertová, 2. třída – Bc. Marie Štorková, 4. třída – Mgr. Miroslava Janíková a 3. + 5. třída Mgr. Milena Brychtová. Ve školní družině: vedoucí vychovatelka – Dana Kolková, 2.vychovatelka – Bc. Marie Štorková. Výuka ICT v 5.ročníku – Ing. Jiří Staněk. V naší škole jsou zapsaní žáci, kteří plní povinnou školní docházku doma – individuální vzdělávání. Celkem máme zapsáno 70 žáků + 24 na individuálním vzdělávání. V mateřské škole je přihlášeno 46 dětí předškolního věku. Naše předškoláky „Motýlky“ učí vedoucí učitelka Dis. Hana Hejlová spolu s novou paní učitelkou Eliškou Hrdličkovou, ve třídě „Berušek“ je paní učitelka Miroslava Roztočilová a Mgr. Markéta Huková. Novým kolegyním i pracovnícím přeji hodně úspěchů a hlavně, aby se jim u nás líbilo. A co nás čeká? Celý školní rok 2018/2019 bude ve znamení výročí 100 let České republiky. Celoroční téma nás bude provázet celý rok. Každý měsíc se zaměříme na nějaké téma – naše hory, naše vodstvo, zemědělství, památky. I školní akademie, která nás čeká 7. 12. 2018, bude v tomto duchu.

Je měsíc září, začátek školního roku. Přeji všem kolegyním hodně zdraví a trpělivosti se svěřenými dětmi. Rodičům přeji pevné nervy a žákům samé jedničky a hodné, příjemné paní učitelky.

Mgr. Lenka Galertová, ředitelka školy

Koncert

Na zakončení školního roku 2017/18 pro nás žáci ZŠ, kteří navštěvovali kroužky hry na flétnu a klavír uspořádali koncert, který se konal 25.června v kostele sv. Jakuba Většího v Tachlovicích. Kroužek výuky na zobcovou flétnu vedla Tereza Pelikánová a hru na klavír Markéta Pelikánová. 10 žákyň a 1 žák předvedli drobné skladby a lidové písničky. Viktorka Kokrdová a Alžbětka Kolbová na klavír zahrály skladbičku „Pohřební pochod mravenečka“, kterou pro své dcerky před léty složil pan Jaroslav Pelikán. Jemné tóny flétniček se nesly prostorem kostela. Všichni účinkující vystupovali velmi profesionálně. Slavnostní oblečení, uklánění a uznalý potlesk dokreslily atmosféru velkého koncertu. Hudební program na závěr doplnila rodina Pelikánova z Tachlovic.

„Sonátu F dur pro flétnu a basso continuo“ (G.F.Händel) zahrál Jar. Pelikán s dcerou Terezou a ve skladbě „Tico tico no fuba“ (Z.Abreu) se přidal syn Antonín na kytaru. Na závěr programu byla pozvána studentka pana Pelikána Eliška Hejhalová, která na příčnou flétnu společně s Pelikánovými zahrála skladbu „Trio pro dvě flétny a violoncello“ (autor Jar.Pelikán). Už od svých 12 let hrála na příčnou flétnu a od r.2011 působí jako první flétnistka mezinárodního symfonického orchestru Europea. Od září bude studovat na HAMU v Praze.

Náš spoluobčan pan Jaroslav Pelikán, hudební skladatel a flétnista, „propadl“ hudbě a hře na flétnu v raném dětství. Jako sólista působil v řadě orchestrů a projel s nimi mnoho zemí. V současnosti je prvním flétnistou orchestru pražského Národního divadla. Hraje na dřevěnou flétnu německé značky Anton Braun. Nyní pracuje na skladbě pro flétnovou soutěž MHS Pražské Jaro 2019. Máme to štěstí, že se v Tachlovicích usadila rodina Pelikánova a všichni její členové přispívají svou činností k dobrému dílu. Děkujeme za každou notičku a kytici tónů. A.T.

Cvičení žen v Tachlovicích

Chcete si zacvičit, posílit svaly, protáhnout se anebo vám jde jen o to, aby vás nebolela záda či hlava?



Přijďte mezi nás do tělocvičny ZŠ v Tachlovicích.

Cvičíme s různými pomůckami, aby bylo cvičení pestré. A podle věku je možné si zvolit vlastní tempo.

Scházíme se každé pondělí od 19 hodin a v tomto školním roce začínáme cvičit 10. září.



Cvičení probíhá pod záštitou Sokola a všechny, které mají chuť to zkusit, srdečně zveme.

Od října měníme v tachlovické knihovně otevírací dobu.

Otevřeno bude pouze do devatenácti hodin (místo do dvaceti jako doposud). Věřím, že se to čtenářů příliš nedotkne a najdete si k nám cestu i tak.

S novým školním rokem opět vzrostl zájem o tzv. doporučenou školní četbu. V této oblasti je knihovna dobře zásobená. Pokud tedy i vaše dítě shání knihu, kterou by mělo do školy přečíst, zkuste přijít. A pokud prostě rádi čtete, bez ohledu na povinnost či doporučení ze školy, vyberete si u nás určitě! Máme klasiku a snažíme se doplňovat i novější knižní produkci. Mimo běžné papírové knihy je náš fond obohacen i o pár audioknih. V tomto trendu bychom chtěli pokračovat i nadále.

Letos se osvědčilo i pořádání akcí (proběhlo například čtení pro děti, přednáška o Hájku pro dospělé). V plánu je ještě dětské divadelní představení a promítání. Zváni jsou vždy všichni, bez ohledu na to, zda do knihovny chodíte pro knihy nebo pouze na zmíněné akce.

Ráda bych tímto upozornila i pár čtenářů, kteří mají knihy půjčené již delší dobu, zda by je nepřišli vrátit. Ušetříte mi tím práci s rozesíláním upomínek :-)

Těším se na vaši návštěvu **každý čtvrtek od pěti do sedmi večer.**

Jana Žáková

Zprávy z obecního úřadu a zastupitelstva obce

- Byla dokončena rekonstrukce povrchů ulic Na Skalkách, K Lesíku, Na Palouku a části ul. Ke Stráni a dne 22. 9. 2018 slavnostně předána občanům do užívání
- V obci stále probíhá revize katastru nemovitostí.
- Byla ukončena úprava evidence hrobů na hřbitově. Hroby byly osazeny novými evidenčními čísly. Nově bylo zřízeno Pietní místo s možností volného rozptylu či uložení urny do země.
- V naší obci bude přítomen dne 6. 10. 2018 kominík. Kdo má zájem o jeho služby nahlásí na Obecní úřad na tel. číslo 311670638 své jméno, adresu a telefon

- Ke 100. výročí vzniku Československa bude uspořádána na Obecním úřadě v Tachlovicích výstava a v rámci oslav bude uspořádáno 28. 10. slavnostní položení věnce k památníku padlých, slavnostní ohňostroj a lampionový průvod.

Usnesení schválená na zasedání zastupitelstva obce Tachlovice dne 6. 9. 2018

USNESENÍ Č. 1

Zastupitelstvo obce Tachlovice schválilo zapisovatelem: paní J. Žežulkovou ověřovatelem zápisu: pana Ing. Z. Michálek a paní J. Ponáhlou

USNESENÍ Č. 2

Zastupitelstvo obce Tachlovice schválilo program zasedání.

USNESENÍ Č. 3

Zastupitelstvo obce Tachlovice schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV – 12 - 6020823/03, V Mejtě, p. č. 170/2 kNN.

USNESENÍ Č. 4

Zastupitelé obce Tachlovice schválilo vybudování a administrativní postup ve věci přístupové cesty k nemovitosti č. p. 219.

USNESENÍ Č. 5

Zastupitelstvo obce Tachlovice schválilo Rozpočtové opatření č. 2

USNESENÍ Č. 6

Zastupitelstvo obce Tachlovice schválilo Smlouvu o dílo HES stavební s.r.o. na rekonstrukce ulic K Lesíku a Na Palouku v celkové částce 1. 687 715, 26 Kč.

USNESENÍ Č. 7

Zastupitelstvo obce Tachlovice schválilo Smlouvu o dílo FORTEX - AGS, a.s. o navýšení kapacity ČOV. Celková částka díla je 3. 564 000, - Kč bez DPH.

USNESENÍ Č. 8

Zastupitelstvo obce Tachlovice schválilo pokračovat v jednání k nabytí plného vlastnictví pozemku p. č. 418/1 k. ú. Tachlovice, výměra 293 m².

Diskuse

Občané se zapojili do diskuze již při informaci o zpracovávání novém územním plánu obce. Dotaz vznesla paní Šutová na ulici Sportovní v jaké je fázi. Tato ulice je stále ve vlastnictví společnosti Albet, není oddělena od stávajícího pozemku před tenisovými kurty. Společnost Albet na tento dotaz již před dvěma roky uvedla, že předá ulici obci po ukončení svých aktivit. Bohužel ze strany společnosti Albet je na toto téma jakákoli komunikace na mrtvém bodu. Problém tak mají občané, kteří mají své nemovitosti na hypotéky a banky žádají potvrzení o příjezdové cestě. Pan starosta uvedl, že již několik takových žádostí také vyřizoval.

Druhý dotaz od paní Šutové směřoval na příjezdovou cestu k pozemkům společnosti Albet pod hřbitovem. Zde plánuje společnost Albet další zástavbu. Pan starosta představil záměr společnosti Albet zřídit příjezdovou cestu na pozemcích nyní ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Tachlovice. Tato lokalita podle platného ÚP umožňuje výstavbu bytových domů. Zastupitelé jsou

zásadně proti výstavbě bytových domů a v nově pořizovaném ÚP navrhuje rodinné domy v omezené míře. Občané bydlící na protější straně také nechtějí, aby tam vyrostly bytové domy a zkazily jim tak výhled na malebnou historickou část obce. Paní Šutová přislíbila podporu ze strany občanů.

Pan zastupitel Buchtele ještě doplnil situaci k ulici Sportovní. Tato ulice je stále vedená jako orná půda a tudíž nemá charakter komunikace. Nevztahují se tak na ní pravidla o silničním provozu.

Pan Michálek k tomu připomněl, že SÚ Rudná vydal kolaudační rozhodnutí k rodinným domům v této ulici i uloženým inženýrským sítím.

Nakonec pan starosta vyzval občany k účasti na tvorbě ÚP, aby si obec Tachlovice zachovala vesnický ráz a nedošlo k neúměrnému nárůstu občanů.

Na začátku řádné diskuse se o slovo přihlásil pan Janík. Opravil informaci, která padla, že ulice Sportovní je součástí pozemku 335/130 a není v katastru nemovitostí vedená jako orná půda, ale je vedená jako ostatní plocha. Potvrdil také správnost, že není součástí tenisových kurtů. Dále se o slovo přihlásil pan farář z farnosti Tachlovice ThLic. Norbert František Vehovský O. Praem. Jednak vyjádřil úctu a poděkování ve spolupráci s obecním úřadem a současně přítomné občany a zastupitele informoval o jeho nesouhlasu a nesouhlasu arcibiskupství s některými postupy v ÚP. V této souvislosti přečetl dopis, který adresuje Obecnímu úřadu Tachlovice. Popsáno slovy: *část citace z předmětného dopisu:*

... Poslední dva roky mě zamračují trošičku určité zprávy-fámy, které bych já rád uvedl na pravou míru. A sice jednalo se už o to, co jste nakonec svým způsobem dořešili, ale nakonec v zápisu zastupitelstva je, že směna církevních a obecních pozemků nebyla ze strany církve akceptována. Já bych se chtěl proti tomu ohradit, vůči těmto pojmům a chtěl bych to dovysvětlit. Jednak se mě to osobně dotýká a sám víte, pane starosto, že jsem s Vámi několikrát osobně jednal. Z mé strany byla plná otevřenost, aby to proběhlo. Tyto materiály jsme podali na pražské arcibiskupství. Odpověď přišla ve chvíli, kdy vlastně obec zadala právě onen zmiňovaný ÚP a kdy ve třech bodech jsme jako arcibiskupství za farnost podali námitku. A přijde nám nefér, když chceme jednat z dobré vůle pro dobro nějaké společné ?????, že najednou v tomto ÚP jsou práva farnosti Tachlovice, nejstarší institucí v obci, nějakým způsobem umenšována. To ve třech bodech.

Ten první je, zrušení hranice zastavitelného území, které podle posledního platného ÚP vedla přes pozemky 143/19 a 143/20. Zrušením této hranice a nezařazení těchto pozemků do plochy s využitím pro bydlení tedy došlo k znehodnocení pozemků a tím poškození nás, jejich vlastníků. Tyto pozemky jsou používány jako polnosti a nikdo na nich nechce nic stavět. Druhý bod se týká cesty, která se využívá jako ulice (Shuneční) požadujeme zanesení této cesty do ÚP. Třetí bod se týká pozemku 143/1 za farou a je v ÚP označen jako plocha technické infrastruktury, konkrétně plocha pro stavby a zařízení pro nakládání s odpady na církevním pozemku. Jako by obec neměla dost svých pozemků. Z tohoto důvodu arcibiskupství řeklo, že když obec vůči nám jedná takto, odkládáme jednání o zpřístupnění těchto pozemků...

Odmítl tak z této záležitosti vinit církev a předal písemnost pro obec paní Císlové. Podle jeho uvážení je za tuto situaci vina obec v rámci nějakého minulého vývoje. Požádal také celou situaci zveřejnit v TL a uvést situaci na pravou míru. Paní Šutová a pan Janík požádali o projekci pozemků, kterých se to bezprostředně týká. Dále pan farář zmínil dohodu o finančním příspěvku obce na opravu kaple. Opravu kaple zatím církev hradí z vlastních prostředků a byla jim poskytnuta dotace EU. Obec na opravu kaple zatím nepřispěla. Mrzí ho také, když se dozvídá, že on bojuje nebo bojkotuje život obce, život školy, školky, bezpečnost dětí. Pan Janík se dotazoval, které pozemky jsou zastavitelné a které nejsou. Pan farář mu sdělil, že v budoucnu je možná změna přístupu církve a bude možné zde vystavět sociální byty, domky. V současnosti tam církev

výstavbu neplánuje, ale tím, že se to vyloučilo z ÚP se cena pozemků snižuje. Pan Holý se dotazoval jak církev tyto pozemky získala a pan farář mu odpověděl, že je to ještě z doby působení Marie Toskánské. Vývoj celé věci také doplnil pan Jansa, pan Michálek i pan starosta.

Pan Michálek reagoval poznámkou, ohledně znehodnocení církevních pozemků 143/19/ o výměře 45962 m² a 143/20 o výměře 40603 m², jak prezentoval pan farář, že v žádném případě nejde o znehodnocení pozemků.

Podle stavebního zákona: pokud nedojde do pěti let k zastavění pozemku, a to pan farář tvrdil, že minimálně 10 let zde církev nemá zájem o stavební činnost, pak je možné pozemek vrátit do podoby nezastavitelného území. Pokud by se vlastník rozhodl pro výstavbu, je možné změnou ÚP pozemek začlenit do území zastavitelného.

Do diskuse vstoupil pan starosta, který panu faráři sdělil, že je velmi překvapen. Celé období si myslel, že vztahy s církví jsou v pořádku. Předpokládal, že církev nechce stavět, ale hospodařit na polnostech.

Vrátil se tak k vybudování příjezdové cesty na hřišti mateřské školy a navrhované směně obecních pozemků s církevními, pro obec výrazně nevýhodnou. První stanovisko arcibiskupství bylo, že případná směna na základě jejich požadavků by byla trojnásobně větší, než obec chtěla směnou získat a 100.000,- Kč na opravu kaple. Toto se zastupitelstvu nejevilo jako nakládání s majetkem s péčí řádného hospodáře a na tento návrh obec nepřistoupila. Připojili se další přítomní občané. Vyjádřili nesouhlas s výstavbou.

Na námitku reagoval také pan Jansa. Sdělil panu faráři, že v současnosti má námitka váhu informace. Po zvolení nového zastupitelstva a při veřejném projednávání ÚP je potřeba k tomu podat námitky a připomínky znova. Nové zastupitelstvo se tím bude zabývat a rozhodovat dál.

Pan Holý vznesl připomínku na nedostatečnou kapacitu separačních nádob na tříděný odpad. Starosta přislíbil zabývat se v dalším období jejich rozšířením. Zmínil se o neohleduplnosti občanů na vhazování odpadů, které tam nepatří. Paní Zikmudová se ptala od kdy se budou moci přistavovat popelnice v ulici Na Skalkách před nemovitosti. Toto bude včas občanům sděleno. Paní Šutová vznesla dotaz na vyhlášku ohledně klidu v obci o víkendu. Tento dotaz zodpověděl pan Jansa, který jí sdělil, že obec takovou podobnou vyhlášku již v minulosti měla. Ministerstvo vnitra ji dozorčím orgánem v rámci zákona zrušilo. Starosta paní Šutové přislíbil, že se s tím obec bude zabývat. Pan Janík doplnil sdělení o vyhláškách, které prošly ústavním soudem a jsou stále platné.

Požádal tak zastupitelstvo, aby se tím vážně zabývalo, protože sekání sekaček a jiných zařízení není ve dnech klidu nic příjemného. Pan Jansa doplnil rozpravu o problém vymahatelnosti plnění vyhlášek.

Paní Vaněčková se dotazovala v jaké fázi se nachází kolaudace Jakubské návsi. Starosta občanům sdělil souhrn okolností, kdy stavební povolení bylo napadeno společností Albet. Doplnil to také pan Michálek. Argumentem společnosti Albet bylo, že touto rekonstrukcí byl údajně zamezen vjezd přes náves na louku ve vlastnictví společnosti Albet. Celý čas, po který společnost Albet pozemky vlastní měly příjezd z druhé strany od Pivovaru. Zmínil i příjezd přes církevní pozemek okolo hřbitovní zdi, která se jako cesta používá již třicet let a společnost Albet ji také využívá. Nyní se problém s Jakubskou návší řeší administrativně především SÚ města Černošice.

Paní Vaněčková se ještě dotazovala na náhradu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ohledně zeleně pod zemědělskou farmou (p. č. 335/30). Pan starosta jí sdělil, že věc ohledně náhrady bude pokračovat po dokončení nového ÚP. Připojil se také pan Michálek, který připomenul jak k celé situaci došlo i pochybením obce.

Zároveň uvedl, že ten kdo měl toto chybné rozhodnutí potvrdit „kulatým razítkem“ je stavební úřad Rudná.

Jako poslední se z přítomných občanů přihlásil o slovo pan Chvalovský, který poděkoval všem zastupitelům a panu starostovi za jejich čtyřletou službu obci.

Pan starosta mu za uznání také poděkoval a závěrem pozval občany na Tachlovickou hroudu i

Tachlovický trojúhelník. Připomenul termín konání komunálních voleb 5. a 6. října 2018.

Dopis předaný obci panem farářem :



Římskokatolická farnost TACHLOVICE

Toskánská 7

252 17, Tachlovice

www.farnost-rudna-tachlovice.webnode.cz

email: rudnatachlovice@volny.cz

Věc: Stanovisko Římskokatolické farnosti Tachlovice k jednání zastupitelstva

Obce Tachlovice.

Text ze zasedání obecního zastupitelstva:

Směna církevních a obecních pozemků nebyla ze strany církve akceptována.

Za situaci okolo přístupové komunikace k pozemku a RD na parcelách č. 133/41 a st. 301 ve vlastnictví paní Zdeňky Fenclové nemůže farnost - církev, ale nesprávné rozhodnutí předchozích zastupitelů obce, kdy umožnili stavbu rodinného domu vedle školky (případně školku vytvořili později) kdy paní Fenclová neměla jiný přístup než jaký užívá nyní.

Obec se snaží stav nyní napravit, ale nelze vinit církev - farnost za stávající stav věci. Jsme ochotni jednat, ale za férových podmínek pro všechny zúčastněné. Z tohoto důvodu jsme podávali tento text formou námítky k územnímu plánu:

1. Nesouhlasíme se zrušením hranice zastavitelného území, která podle poslední platné změny ÚP č.5 vedla přes pozemky 143/19 a 143/20. Zrušením této hranice a nezařazením těchto pozemků do plochy s využitím pro bydlení dochází k významnému znehodnocení pozemků a poškození vlastníka.
2. Požadujeme vytvoření PVK podél pozemků parc. č. 133/56, st. 173/1, 133/29, st. 195, 133/15 kde dnes je skutečná veřejně využívaná cesta.
3. Dále se jedná o změnu v územním plánu, kde vytvořili na farním pozemku 143/1 území označené jako TO – Plochy technické infrastruktury, konkrétně plocha pro stavby a zařízení pro nakládání s odpady
4. Částečně na farním pozemku 143/16 vytvořili plochu veřejné zeleně.

Z těchto důvodů byla pozastavena směna pozemků za účelem vytvoření komunikace k RD a okolo zastavitelné plochy. Ze strany arcibiskupství byla ochota slevit z požadavků směňované plochy, ale výměnou za garanci, že územním plánem nepříjdeme o zastavitelné území.

Bc. Jiří Hanke

Odbor správy pozemků

Arcibiskupství pražské

Hradčanské nám. 56/16, 119 02 Praha 1 - Hradčany

ThLic. Norbert František Vehovský Ph.D. O. Praem.

administrátor farnosti

Římskokatolická farnost
TACHLOVICE
Toskánská 7, Tachlovice, 252 17
IČ: 44684240
e-mail: rudnatachlovice@volny.cz

Tachlovická hrouda 2018

Sobota 1. září – nebyla jsem sama, komu dlouho očekávané kapky deště změnilly plány. Na Moravu, do okolí Přerova, Olomouce, Zlína se přihnuly silné deště. Letecká přehlídka na Královohradeckém letišti také musela kvůli dešti měnit letový program (cit. z LN). U nás, na poli vymezeném pro Tachlovickou hroudu, zemědělské stroje a technika sice byly připravené k práci a prohlížení, ale. . . , ale následný celodenní program nebylo možné uskutečnit. Škoda, velká škoda, neboť kolik už tomu bylo věnováno času a úsilí. Zkrátka už nefunguje moje pionýrské heslo ze školních lavic : „Poručíme větru dešti, kdy má pršet a kdy vát!“ Program se tedy přesunul na další sobotu – 8.září.

Hurá! Od rána čistá obloha, sluníčko, sem tam i mráček a všechny obavy zmizely. Hrouda se vydařila. Po scénkách až do pozdního odpoledne se návštěvníci procházeli po poli a využívali prohlídky. Lákal je nákup upomínkových předmětů, vyhlášené nučické perníčky paní Jeřábkové, voňavé občerstvení i tekutiny na zchlazení.

Díky všem, kteří v tom měli prsty – příprava, celodenní program a také úklid. Za rok na viděnou.

A.T.



Tachlovický trojúhelník

Dne 9. září se v obci uskutečnil 41. ročník veteránské akce **Tachlovický trojúhelník**, jehož pořadatelem je spolek Veteran Car Club Tachlovice v AČR. Tento spolek vznikl roku 1960 v rámci Automotoklubu Tachlovice. Jeho zakladatelem byl místní rodák mistr sportu Jan Horák, spolu s dalšími nadšenci motorismu. Od 9 do 12 hodin byla v Tachlovicích na prostranství u tenisových kurtů výstava automobilů i motocyklů veteránů. Od 13.00 hodin se na uzavřené trati

uskutečnil závod, jízda pravidelnosti. Na trati dlouhé 5 km, která vede z Tachlovic přes okraje sousedních obcí Nučice a Dobříč prověří jezdecké umění a výkonost strojů bohatá rozmanitost tratě, kde se střídá prudké stoupání s jízdou v delší táhlé rovině zakončené klesáním v ostřejších zatáčkách. Každé vozidlo jede tuto trať dvakrát po jednom kole. Jedinečná akce, kdy bylo možné vidět nejen výstavu nablýskaných veteránů, ale i veterány v plném tempu.

Letošního ročníku se zúčastnilo dle startovní listiny 53 motocyklů a 36 automobilů. Výsledková listina:

Kategorie MOTO:

1. **Opava Dalibor** se strojem BSA 350 OHC slope 350 z roku 1929
2. **Žák Václav** se strojem BSA 350 z roku 1936
3. **Veselák Martin** se strojem ČZ 98 z roku 1937

Kategorie AUTO:

1. **Hess Hubert** s vozem Citroen ID 190 z roku 1968
2. **Peldřimovský Jiří** s vozem Tatra 57A z roku 1936
3. **Hampek Milan** s vozem Hillman minx z roku 1959

Tělocvična Zakladní školy Tachlovice

Cvičení rodičů a dětí

věková kategorie 1,5 - 4 roky **s Lenkou**



Opět začínáme v pondělí 22.10.2018 16-16:45h
Nutná rezervace předem.

V rámci hodiny si děti za pomoci básniček, písniček, pohybových her a opičích drah zdokonalí jemnou a hrubou motoriku, protáhnou si tělo a „vyřadí“ se pod dohledem zkušené lektorky s 13 letou praxí.

Na cvičení nebude chybět, překážková dráha, využití overballu, gymballu, obručí, míčku a dalších netradičních pomůcek.

Cílem pohybového cvičení je zdokonalovat dětskou motoriku a koordinaci pohybu, naučit děti správnému držení těla a odstranit případné chybné pohybové návyky. Děti se také naučí sociálnímu cítění a práci v kolektivu.

Těší se na Vás a Vaše dětičky Lenka Kratochvílová

Cena za jednotlivou lekci 80,- Kč

Permanentka 10 lekcí 600,- Kč

rezervace: sedmikrasky2007@volny.cz, tel.: 776 137 951

www.volny.cz/lenka_kratochvilova

TOPAS připravuje:

7. 10. 2018 Drakiádu od 14 hod výroba draků na OÚ, poté přesun na pole a opékání brambor

13. 10. 2018 Recitál Jiřího Škváry od 14 hod setkání s českou písničkou v budově MŠ Tachlovice

28. 10. 2018 Lampionový průvod sraz v 18:00 hod na návsi průvod obcí do Dědečkova sadu, cca 19.00 ohňostroj

Vánoční dílny – datum zatím není stanoven

2. 12. 2018 Rozsvěcení vánočního stromku - Mikulášská nadílka od 16 hod, letos s překvapením

? 12. 2018 Adventní koncert - kostel v Tachlovicích

Další bližší informace k dané akci, budou vždy upřesněny v čase před konáním. Při nepřízní počasí změna programu vyhrazena. Sledujte novinky obce Tachlovice, náš web, FB.

Pokud někdo plánuje ořez jehličnanů, rádi bychom touto cestou požádali o chvojí, které by se hodilo na vánoční dílny. Děkujeme, odvoz zajistíme.

Stejně tak, má-li někdo v úmyslu pokácet strom, který by mohl zdobit náves v době adventu, rádi se ho ujmete a pomůžeme s jeho likvidací. Dejte nám prosím vědět 776800121

MÁME ŘEŠENÍ PRO KAŽDÉHO



INTERNET ■ TELEVIZE ■ VOLÁNÍ



Internet a televize po wifi

až 50 Mbps

Internet a televize po optické síti

až 300 Mbps

Internet a televize po pevné lince

až 250 Mbps

■ DOSTUPNOST PO CELÉ ČR ■

info@eldata.cz

+420 775 123 200

+420 317 471 826

Pražská 56,

252 16 Nučice

www.eldata.cz

Tachlovické listy vydává Obecní úřad Tachlovice jako obecní zpravodaj v nákladu 350 výtisků, tištěných tiskárnou Caizl Praha. Toto číslo vyšlo 30. 6. 2018. MK ČR E 23276. Aktuální zprávy a novinky o dění v obci můžete získat přihlášením k odběru novinek na stránkách obce www.tachlovice.cz